

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Paris Vartanis

Vedoucí bakalářské práce: Jiří Lehejček

Akademický rok: 2019/2020

**Téma bakalářské práce:** Analýza rizik ekologického vztahu tesaříka pižmového a vrby jívy

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	x					
2	Práce s daty a informacemi		x				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		x				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce			x			
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		x				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Student Paris Vartanis předložil práci zabývající se ekologickým vztahem tesaříka pižmového a vrby jívy. Po celou dobu práce (cca dva roky) proaktivně konzultoval řešené téma i metodiku jeho zpracování. V terénu strávil několik týdnů, aby zjistil preferenci tesaříka napadat různě staré stromy. Všechny lokality velmi podrobně zmapoval a dal je do souvislosti s dendrochronologicky zjištěným stářím vrb. Přestože se vztah mezi stářím a napadením nepotvrdil, představuje výsledek cennou znalost o univerzalistických potravních preferencích tesaříka pižmového, resp. jeho ekologickém vztahu s vrbou jívou.

Po obsahové stránce hodnotím zpracování tématu pozitivně. Formální zpracování, zejména pak jazyková úroveň je spíše slabší.

Celkově hodnotím předloženou práci pozitivně, domnívám se, že student splnil vytyčené cíle. Nemohu si však závěrem odpustit poznámku. V podstatě během všech konzultací jsem se snažil studenta Vartanise upozorňovat, že na vztah tesařík-vrba je třeba nahlížet ekologicky, nikoli pohledem škůdce-oběť. V přírodě jsou vztahy v dynamické rovnováze a jednotlivé druhy, resp. jejich početnost je neustále regulována vnějším prostředím a dalšími druhy. Pojem škůdce ekologie nezná, jde o termín používaný v zemědělství a lesnictví. Navíc vrba jíva ani není významný druh z pohledu lesního hospodářství. Na této souvislosti se mi i přes opakované snahy nepodařilo během konzultací se studentem myšlenkově ujednotit.

***Kontrola plagiátorství: Není plagiát***

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: Předloženou práci Parise Vartanise doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit stupněm B – velmi dobře.

V Uherském Hradišti dne 19. 8. 2020

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	<b>B – velmi dobře</b>	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	------------------------	-----------	----------------	----------------	------------------